



伊拉克总理马利基的特派代表阿萨迪(左一)和美军驻军代表交换相关文件。

12月14日,驻伊拉克美军向伊方移交第504座军事基地,至此,驻伊美军总共505座基地仅剩一座尚未移交伊方。截至14日,一度多达17万的驻伊美军仅剩不到5000名尚未撤离。12月31日撤军最后期限到来前,美军将全部撤离。

美防长宣布驻伊美军任务结束

历时8年多的伊拉克战争画上句号



驻伊美军士兵为美军结束任务仪式进行最后的准备。

美国国防部长帕内塔15日在巴格达正式宣布驻伊美军任务结束,为历时8年多的伊拉克战争画上句号。

帕内塔当天上午抵达巴格达,中午时分出席了在巴格达机场举行的纪念仪式。驻伊美军最高司令奥斯汀在仪式上卷起美军军旗,标志美军结束在伊拉克的任务。

帕内塔随后发言说,这场战争的代价巨大,美国付出了生命和金钱的代价,伊拉克人民也是如此。他说,撤军后美国将继续帮助伊拉克清除内部极端主义和抵御外来威胁。“我们将在中东地区维持强劲而持久的军事存在”。

美国驻伊拉克大使杰弗里、美国参谋长联席会议主席登普西、伊拉克陆军参谋长兹巴里和国防部发言人阿斯卡里以及160名美军士兵参加了持续约45分钟的纪念仪式。

仪式结束后,帕内塔将与伊拉克领导人就撤军等事宜举行会谈。

奥巴马看望返乡士兵

美国总统奥巴马14日在北卡罗来纳州布拉格堡军营对军队发表讲话说,美军已做好从伊拉克全部撤离的准备,最后一批部队将在未来数天里离开伊拉克。

奥巴马说,美军撤离后,伊拉克各方面的情况并不尽善尽美,但却已是一个“独立自主、稳定自立的国家”,美伊两国今后将建立新的伙伴关系。

奥巴马说,接近9年的战争给美国带来重大的人员损失,接近4500名美军官兵死亡,其中包括原先驻扎在布拉格堡的202人。他承认,这场战争在美国国内引起巨大争议,在民众中制造了重大分裂。

奥巴马对新归国的驻伊美军士兵表示,政府将承担起照顾老兵及军属的职责。



伊军直升机和飞艇在两军军事基地交接仪式现场上空进行安全戒备。



一名驻伊美军士兵在美国的空军基地搬运行李准备离开。



伊拉克军人高举国旗庆祝。

伊拉克人焚旗庆祝美军撤离

数百名伊拉克人14日聚集在西部城市费卢杰市中心广场,庆祝美军撤出伊拉克。不少人打出反美标语,一些人焚烧美国和以色列国旗,更有人捧出当年反美武装头目的画像以示“抵抗胜利”。

集会气氛热烈但和平。伊拉克安全部队驻守广场外围以防出

现不测。集会组织者说,从今往后,12月14日将成为庆祝“抵抗胜利”的“年度节日”。

按美国总统贝拉克·奥巴马两个月前的表述,美军将于今年年底前从伊拉克全数撤出,不在伊拉克保留任何作战部队。

本组稿件文图均据新华社

韩国表示将采取措施保护在韩中方机构和人员安全

新华社北京12月15日电 外交部发言人刘为民15日在例行记者会上表示,韩国对发生在中国使馆前的过激行为表示遗憾,将进一步采取措施保护在韩中方机构和人员的安全。

有记者问:中方对韩国民间团体多次到中国驻韩国使馆前示威并做出一些过激言行有何评论?

刘为民答:中方对此表示严重关切,已向韩方提出交涉。我们要求韩方采取切实有效措施,确保中国驻韩使领馆及中国在韩人员和机构安全。韩方表示,重视中方关切,对发生在中国使馆前的过激行为表示遗憾,将进一步采取措施,保护在韩中方机构和人员的安全。

印度假酒已致死121人

7名嫌疑人被捕

据新华社新德里12月15日电 印度警方15日逮捕了7名制假酒的犯罪嫌疑人。西孟加拉邦因饮用假酒造成的死亡人数已增加至121人。

印度警方官员米纳说,饮用假酒已在西孟加拉邦造成121人死亡,还有数十人在医院抢救,107名死者的遗体已经完成尸检送交家人。

当地医院说,自周三晚陆续有约300人因饮用假酒入院。发生饮用假酒的村庄距离西孟加拉邦首府加尔各答约52公里,有关部门已向事发村庄派遣医疗队。

当地官员表示,假酒样品已



一名假酒受害者在亲属的陪伴下等待治疗。

经送交检验,导致中毒的物质很可能是甲醇。

西孟加拉邦政府已宣布赔偿每名死者20万卢比(约合3757.7美元)。

希拉克获刑两年

12月15日,法国前总统希拉克因挪用公款、滥用职权被判处两年有期徒刑、缓期执行。这是2007年5月16日,卸任的法国总统希拉克(右)在巴黎爱丽舍宫与当选总统萨科齐一同出席法国总统权力交接仪式。



新华社发

美众院通过国防拨款议案

要求对伊朗和巴基斯坦采取措施

据新华社华盛顿12月14日电 美国国会众议院14日晚通过一份总额为6620亿美元的国防拨款议案,为从今年10月1日开始的2012财政年度提供国防经费。其中有条款要求对伊朗中央银行实施制裁,同时冻结对巴基斯坦的部分援助。

议案要求对与伊朗中央银

行进行交易的外国金融机构实施制裁,但准许总统免除制裁,前提是总统告知国会此举符合美国国家安全利益。

议案还提出,在国防部长向国会提交报告,阐明巴基斯坦如何应对威胁驻阿富汗美军的临时爆炸装置之前,冻结对巴基斯坦7亿美元的援助。

致敬!向每一位凝聚智慧力量、发出思想光芒的践行者……

2011郑州都市区践行者年度盛典

ZHENGZHOU METROPOLITAN EXCELLENCE AWARDS CEREMONY IN 2011

践行之歌

没有什么能够阻挡 他们用心去追逐梦想
在人类思想的力场 他们有决战未来的能量
不管是在五千年前 铸起华夏文明的炎黄
还是在现代的今天 照亮商都崛起的星星炬光
每个笃实的践行者 都是扛起明天的脊梁

盛典钜献

- 郑州都市区践行者特别贡献奖
- 郑州都市区践行者城市运营贡献奖
- 郑州都市区践行者年度经济人物
- 郑州都市区践行者年度慈善人物
- 郑州都市区践行者城市建设“金瓴奖”
- 郑州都市区践行者城市形象“金樽奖”
- 郑州都市区践行者城市精英“金麟奖”
- 郑州都市区践行者城市教育“金烛奖”

